

23年做孤寡老人的“好女儿”

周口陆新梅荣登3月份“中国好人榜”

□晚报记者 张洪涛
通讯员 刘成华 朱国杰

本报讯 4月2日,2015年3月份“中国好人榜”名单揭晓,周口市扶沟县的陆新梅凭借23年如一日照顾敬老院孤寡老人成为其中一员。

今年64岁的陆新梅是扶沟县白潭镇敬老院院长,她在这一岗位上一干就是23年。

23年来,她甘做敬老院内孤寡老人的“好女儿”,从照顾吃饭、穿衣,到给每位老人检查身体、改善生活,无微不至。

今年3月初,经全国各地文明办审核推荐,全国各地有近千人参加3月份“中国好人榜”评选。经过一个月的投票,陆新梅从众多候选人中脱颖而出,当选为孝老爱亲好人,成功登上3月份“中国好人榜”。

据悉,我市共有4人候选4月份“中国

好人榜”,他们分别是在沙颍河沈丘大闸附近救出一对溺水双胞胎的沈丘教师姜振英、勇救4名落水青年的市发改委干部赵纪中、捡到5万元现金如数归还失主的川汇区巡防队员王振、抚养两名弃婴未娶妻生子的淮阳农民杨申林。

针对4月份“中国好人榜”候选人,中国文明网继续按照“助人为乐”、“见义勇为”、“诚实守信”、“敬业奉献”、“孝老爱亲”5个类

别,对他们进行为期一个月的集中宣传展示。其中,姜振英入围“见义勇为好人”候选人,投票序号是29;赵纪中入围“见义勇为好人”候选人,投票序号是100;王振入围“诚实守信好人”候选人,投票序号是63;杨申林入围“孝老爱亲好人”候选人,投票序号是121。广大网友可登陆“中国好人榜”活动页面进行投票评议,“顶起”身边的感动人物,写下心得体会。

中国整治旅游市场

44家A级旅游景区被摘牌

本报综合消息 4月2日,国家旅游局在京召开新闻发布会,通报旅游市场秩序专项整治行动的第一阶段情况,部署专项整治第二阶段工作。在专项整治行动的“第一战役”中,各地共有44家A级旅游景区被摘牌,12家旅行社被吊销经营许可证。

根据2015年全国旅游工作会议“515战略”的总体部署,紧紧围绕“文明、有序、安全、便利、富民强国”5大目标,国家旅游局组织各地开展了旅游市场秩序专项整治行动,重点整治欺行霸市、垄断市场、非法经营、欺客宰客、强迫消费等行为。2015年1月至春节期间,针对旅游市场秩序存在和游客反映

A级旅游景区摘牌名单(44家)

河北:(4家)

邢台市临城丰乐园景区(4A)、承德市兴隆县青龙潭景区(2A)、廊坊市大城县鑫汇生态农业观光园(2A)、定州市永发畜诚信畜牧生态园(2A)

内蒙古:(2家)

通辽市新镇柏盛园度假村(3A)、鄂尔多斯市天福祥生态旅游区(3A)

上海:(1家)

安亭老街景区(3A)

江苏:(3家)

徐州邳州市中国(港上)银杏博览园景区(3A)、南通城隍庙(3A)、苏州工业园区白塘生态植物园(3A)

浙江:(1家)

诸暨市越国风情文化园(2A)

江西:(5家)

南昌宝葫芦农庄(4A)、浮梁金竹山寨(3A)、奉新江西省国际体育健身运动中心(2A)、吉州区科技园山庄(2A)、吉水毛泽东祖籍游览苑(2A)

山东:(16家)

潍坊青州花卉博览园(3A)、潍坊诸城市益民河公园风景区(3A)、磴山塞景区(3A)、滨州绿洲乐苑景区(3A)、临沂市

受到严重警告的5A级旅游景区名单(1家)

辽宁省沈阳植物园景区

受到警告的5A级旅游景区名单(9家)

河北省保定安新白洋淀景区、山西忻州市五台山风景名胜区、黑龙江哈尔滨市太阳岛公园、江苏南京夫子庙秦淮风光带景区、浙江杭州市千岛湖风景名胜区、山东枣庄市台儿庄古城景区、河南洛阳市龙门大峡谷景区、陕西渭南市华山景区、广东清远市连州地下河旅游景区

强烈的问题,国家旅游局与公安、工商、物价、交通等相关部门联动,加大旅游市场秩序整治力度。据统计,31个省区市共有44家A级旅游景区被摘牌,有1家5A级旅游景区被严重警告、9家5A级旅游景区被警告;有12家旅行社被吊销经营许可证、33家旅行社受到责令停业整顿处罚。

根据依法治理旅游市场秩序3年行动方案(2015年),国家旅游局将组织开展专项行动第二战役。以落实依法兴旅、依法治旅为主要内容,重点整治“不合理低价游”、违法“一日游”等扰乱旅游市场秩序的行为,规范旅游企业经营行为。

蒙阴地下银河旅游区(2A)、聊城市凤凰苑农业科技园(2A)、滕州家居广场(2A)、滕州翔宇儿童城(2A)、台儿庄运河公园(2A)、蓬莱博展国际商贸城(2A)、临沂费县韩书凡奇石艺术馆(2A)、禹城市御桥韩天主教堂(2A)、宁津家具大世界(2A)、夏津惠津湖景区(2A)、孙子故园(2A)、莱州千佛阁景区(1A)

海南:(2家)

三亚美天涯热带海洋世界(2A)、兴隆亚洲风情园(3A)

重庆:(1家)

重庆圣灯山森林公园(3A)

四川:(3家)

成都市中国枇杷博览园(3A)、绵阳市凤凰山旅游景区(2A)、广安华蓥市仙鹤洞景区(2A)

青海:(1家)

青海省藏毯展览中心(3A)

新疆:(5家)

喀什市西山民族风情园(3A)、伊犁州阿拉木图亚风情园(3A)、阿勒泰金山森林公园(3A)、哈密市金色年华度假村(3A)、和田市昆仑湖公园(3A)

今年我市半数乡村土地要确权颁证

□晚报记者 张劲松 实习生 李孟洁

本报讯 记者从4月2日召开的全市农业工作会议上获悉,今年,我市将实现一半左右的乡村完成土地确权颁证任务,并力争用3年左右的时间推开市、县两级农村土地信托中心新载体。

今年,我市将在稳定农村土地承包关系并保持长久不变的前提下,加快农村土地承包经营权确权登记颁证,总体上确地到户,

从严掌握确权确股不确地的范围,赋予农民对承包地的占有、使用、收益、流转及承包经营权抵押、担保功能,实现一半左右的乡村完成确权颁证任务。同时,我市将切实抓好整县确权颁证试点工作,坚持土地集体所有,实现所有权、承包权、经营权三权分置,参与组建市县两级农村土地信托中心新载体,赋予其土地收储、供应、交易、抵押担保等功能,使其成为土地承包经营权流转的主要平台,并力争用3年左右的时间在全市推开。

近年来中国海外追逃追赃重要举措

中共十八大以来,新一届中央领导集体秉持反腐败零容忍态度旗帜鲜明,在国内严厉打击贪污腐败的同时,与国际社会讲行强力合作,展开大规模海外追逃追赃行动

中国外逃贪官藏匿的首选地主要是美国、加拿大、澳大利亚等发达国家。中国政府采取一系列举措,内外并举,重点出击

在加强国际合作方面

- 与法国、西班牙、澳大利亚、意大利、葡萄牙等西方发达国家签订引渡条约
- 与美国、加拿大、法国、西班牙、葡萄牙、澳大利亚、新西兰、比利时等签订刑事司法协助条约

2013年6月

中国与加拿大谈判完成“分享和返还被追缴资产协定”这是中国就追缴犯罪所得对外谈判的第一项专门协定

2014年

中央反腐败协调小组设立国际追逃追赃办公室,建立反国际追逃追赃工作机制

2014年7月22日

中国公安部部署“猎狐2014”专项行动,建情在逃境外经济犯罪嫌疑人为期半年的“猎狐”行动实现了在西欧、北美和非洲等地的突破

2014年10月

中国与美国同舟共济在遣返、追捕、冻结、追缴、该返腐败资产方面开展交流与合作点追逃和追赃取得丰硕成果

2014年11月

亚太经合组织(APEC)第22届部长级会议通过《北京反腐败宣言》成立APEC反腐败合作网络,在亚太地区加大追逃追赃等合作,联手打击跨境腐败行为为逃避追逃构建了国际反腐败合作新机制的“维尼”

2014年11月

二十国集团(G20)峰会成员领导人核准《2015—2016年G20反腐败行动计划》要求采取行动建设反腐败合作网络,包括加强司法互助,返还腐败资产拒绝为腐败官员提供避难所。让国际反腐败合作更加深入

2015年以来

中央反腐败协调小组继续发力,并于3月底决定启动“天网”行动,其中从4月1日起组织开展的“猎狐2015”专项行动是“天网”行动的三支明线部分三支对准是外逃经济犯罪嫌疑人、外逃党员和国家工作人员、涉嫌案件外逃人员

新华社北京4月3日电

海尔空调品质中国行——沈丘站明天隆重开幕

3月28日起,“品质中国行海尔0元购”活动在全国范围内盛大开幕。4月4日,海尔将携全套高品质智能家电来到我市沈丘消费者的身边,通过对冰箱、洗衣机、热水器等多种家电的现场拆机活动,指导消费者选择高品质家电,规避日常家电使用中的健康误区,同时推出以旧换新、超值换购、0元购等优惠活动,为消费者带来更加健康、智慧的品质生活。

当日,在沈丘县华裕广场的活动现场,不仅设立0元购专区、劲爆专区、套购专区,消费者还可以提前到店参加预存50元、最高可抵1500元的认筹活动(特价机除外)。除此之外,海尔空调将提供免费清洗、免费

体检、免费维修、免费换机的“四免”服务,更多精彩体验,敬请消费者光临4月4日沈丘站活动现场。此次海尔宣布启动家电0元购活动,通过0首付、0利息、0手续费的分期分式,降低智能家电消费门槛,每月仅需几百元就可将海尔智能家电搬回家,让消费者以更加轻松的姿态提前进入智能家居生活,真正体验0元购活动带来的好处。

近年来,海尔凭借一系列创新产品成为智慧家电的领军人物,为消费者带来了更加健康、简单、节能的智慧生活,此次启动的0元购活动,更是减轻价格问题对智能家电普及的阻挡,将会让更多的家庭享受到这种健康生活方式。

(徐如景)